

齐鲁晚报



2024.9.26 星期四

农历甲辰年八月廿四
第13036期

大众报业集团(大众日报社)主办

两部门部署10月1日前
向困难群众发放一次性生活补助

近日,经国务院同意,民政部、财政部联合部署在新中国成立75周年之际,向特困人员、孤儿等困难群众发放一次性生活补助。

民政部、财政部要求各地民政、财政部门高度重视本次一次性生活补助发放工作,加强协同配合,认真组织实施;严格审核发放范围,规范发放程序,做到资金专款专用,确保10月1日前将一次性生活补助发放到困难群众手中,及时传递党和政府对困难群众的关心关爱。

据新华社

24条新举措,中央层面首次出台促就业指导性文件

扩理工农医类专业招生规模

对高校就业质量不高的专业
实行红黄牌提示制度

将就业歧视纳入监察范围
保障大龄劳动者等公平就业权利

积极应对人工智能等
新兴技术快速发展对就业的影响

详见A02版



我国首列氢能源智能城际动车组,持续运营时速160公里,最高运行时速可达200公里。

我国在氢能轨道交通技术领域取得重要新突破。9月24日,由中车青岛四方股份公司自主研制的我国首列氢能源智能城际动车组CINOVA H2在柏林国际轨道交通技术展上正式发布。

该车采用氢动力,加氢15分钟,续航可达3000公里,最大载客量超过1000人,为非电气化铁路客运装备绿色升级注入全新动力。列车采用前沿智能科技,实现日常行车、旅客服务等全场景智能化。



我国首列氢能源智能城际动车组CINOVA H2展出时吸引了不少观众。

「氢」动车来了

我国首列氢能源智能城际动车组「青岛造」

全程零碳排放

详见A01版

续航全球最长

庆祝新中国成立75周年·主题字看成就

四通八达 畅行齐鲁

新中国成立75年来,我省交通基础设施建设不断取得新突破,高速公路纵横齐鲁,国省道路连线织网,农村公路进镇入村,“山东的路”成为一张闪亮名片。



详见A08-A09版

又见枣庄石榴红
结出增收“致富果”

详见A10-A11版

泉城逐梦星辰不停步
俩济南造卫星再飞天

详见A07版

与时间赛跑为烈士寻亲
三年立起214座有名墓碑

详见A03版